

林峰海到杭州考察招商引资项目

本报6月10日讯 6月9日至10日，市委书记、市人大常委会主任林峰海到浙江省杭州市考察招商引资情况时强调，全市上下要按照“走在前列”的要求，坚持把“三引一促”作为经济工作的“牛鼻子”，把力量凝聚到推动大开放大招商大发展上来，全面开启引资金引人才引技术、促进科学发展的“雷达”，招大引强，实现借势借力跨越赶超新突破。

在阿里巴巴集团，林峰海详细了解了菜鸟网络投资和阿里1688产业带的发展情况。在万马集团，林峰海走进车间和实验室，深入考察万马高分子、万马电缆、万马新能源产业。在杭州叁点零易货交易所，林峰海听取了交易所发展介绍和在临沂的投资项目情况。在众泰汽车杭州基地，林峰海参观了生产和组装车间，全面了解了众泰新能源汽车产业发展情

况。

每到一处，林峰海在详细了解企业发展和对外投资情况的同时，积极向他们宣传推介临沂的招商引资平台优势。诚请各位企业家常到临沂参观考察、投资兴业，开展多形式、多渠道、多领域的交流合作，互利互惠，共创美好未来。

林峰海强调，新常态下实现新的跨越赶超就必须在更大范围更高层次上推进对外开

放，坚决打好“三引一促”这场硬仗。要加快实施现代服务业发展战略，突出抓好国际商贸名城建设工程，加强与阿里巴巴等顶级互联网企业的合作，把新技术、新产品、新业态、新模式等作为重点领域，精准投资、有效投资，打造一批“互联网+”骨干企业，再造服务业发展新优势。要强化实施新型工业强市战略，在提升改造传统产业的同时，大力培植战略新兴产业，重点抓好新能源、新医药、新材料、高端装备制造、电动汽车等新兴产业，招大引强，多上大项目好项目。各级各部门要紧密配合，齐心协力加快众泰汽车临沂项目的建设步伐，尽快形成新能源汽车的规模效应，使其成为全市产业转型升级的重要支撑点。

市领导左沛廷、徐福田、钱迎伟等陪同。

(付然锋)

临沂再砍一批行政审批项目

取消下放17项、改变管理方式15项、整合优化5项

本报6月10日讯 (记者 刘遥)近日，临沂市政府公布了2015年第一批行政审批项目调整取消下放目录，在2014年取消下放121项的基础上，再次调整取消下放37项市级行政审批项目。

此次行政审批项目“瘦身”，是在全市上下进一步深化行政审批制度改革，优化营商环境，大力推进“三引一促”政策背景下进行的。市编办工

作人员介绍，“瘦身”前，他们对全市162项市级行政审批事项的运行实施情况、基层承接能力等进行深入调研。

2015年第一批调整取消下放的行政审批事项，将调整重点放在量大面广、涉及投资项目和生产经营领域等审批事项上，调整削减了市商务局、市住建局等13个部门单位的37项审批项目，提高了“含金量”。其中，取消下放、改

变管理方式的占86.5%，拿出“真金白银”放给市场、基层和社会。

本次调整把论证重点，放在审批事项的法律法规源头上。市编办工作人员介绍，结合国家新修订出台的一批法律法规和政策精神，分别与各相关部门单位反复沟通对接80余次，确保“该取消的及时取消，该下放的第一时间下放，该调整的全部调整到位”。

这次调整采取了取消下放、改变管理方式、调整优化三种方式，其中取消下放17项，改变管理方式15项，整合优化5项。市地税局“砍掉”了随军家属优惠政策审批、军队转业干部优惠政策审批等8项，取消力度大。市商务局、市食药监局、市文管执法局、市卫计委等部门将部分审批权下放到县一级，使基层管理更加便捷。

分析
“砍掉”不是目的
依法行政是框架

在政府实施简政放权的过程中，某些冗繁的多余环节当然要坚决“砍掉”。但砍掉不是目的，更要在依法行政的背景下进行。

从今年的6月1日起，市食药监局将去年5月以来承接省里下放的食品生产许可审批，进一步下放到县级，其中包括粮食加工品、食用油等25大类45个品种的发证权限。一年来，市食药监局共发出783个食品生产许可证，将这项业务下放到县区后，将大大缩短各县区食品企业“跑腿”的路程。

而高新区、经济开发区、临港经济开发区和蒙山旅游区的审批权仍由市局负责。“它们不是一级政府，可受理、发证，但权力就不能下放。”市食药监局政策法规科负责人介绍。

类似情况也发生在市住建局的调整过程中。此轮调整，市住建局“市政公用设施经营及综合配套许可”中的燃气、供热、供水企业等三项停业、歇业许可项目，调整合并为一个许可证。但据市住建局公用科科长王利超介绍，原本这三个审批项目就属于“有备无患”的职能，并没开展过具体工作。

“就像燃气经营许可，有效期30年，可目前还没出现过要求停业的申请。”但他同时表示，山东省的供水、供热、燃气条例中明确提到了此类许可，“虽然只有一句话，但调整时就不能直接‘砍掉’，而是优化合并。”

本报记者 刘遥

除四害 迎创卫

为预防和控制病媒传染病的发生与流行，保障人民群众身体健康，迎接创卫验收，兰山区柳青街道全面展开了除四害工作。图为志愿者和社区群众一起投放灭鼠工具。

本报记者 周广聪
通讯员 赵伟 摄



连续6天集中整治顺和街马路市场

本报6月10日讯 (记者 徐升 通讯员 庞洪明)针对河东区九曲街道顺和街的摊点占道经营和沿街商户店外经营等现象比较严重的情况，从6月1日开始，市城市管理局河东分局充分借助创卫迎审的有利时机，联合公安、区城管局、街道办事处等部门连续进行了6天的集中整治行动。

顺和街上部分摊贩占道经营售卖禽类、蔬菜、瓜果等产品，将污水与各种垃圾倾倒在路面上，远远就能闻到刺鼻的难闻气味，严重影响了市容市貌。该路段商户多为附近居民，整治难度非常大，针对这种情况，河东分局经过细致的研究和多方协调，联合相关部门对两户拒不整改的经营户采取了强制措施，从而推动了

闻到刺鼻的难闻气味，严重影响了市容市貌。该路段商户多为附近居民，整治难度非常大，针对这种情况，河东分局经过细致的研究和多方协调，联合相关部门对两户拒不整改的经营户采取了强制措施，从而推动了

该路段的顺利整治。

截至目前，共清理取缔占道经营摊点40余个，规范店外经营110余处，强制取缔2处，依法暂扣遮阳篷、桌凳等工具7宗，批评教育当事人300余人，道路面貌得到了有效的改善。

2015文明城市创建工作全面启动

本报6月10日讯 (记者 刘遥)6月9日，临沂召开全市文明办主任会议，部署了下半年精神文明建设工作，包括开展文明城市创

建、农村精神文明建设、未成年人思想道德建设和志愿服务等12项重点工作。

值得关注的是，按照《关于在全市开展城市文明

程度指数测评的通知》要求，全面启动2015年文明城市创建工作，在8月份前后对16个县区组织一次城市文明程度指数测评。

另外，从6月份至12月份，临沂还将先后开展第五届道德模范评选表彰、第八届社区邻居节、优秀童谣征集评选等活动。

山东煤炭技师学院协办：
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话：2923866

